
 

 
 

 
 

 

 

ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลโรงเข้ 
เร่ือง   ให้เจ้าของที่ดินยื่นแบบแสดงรายการที่ดินเพื่อเสียภาษีบ ารุงท้องที่ 
ประจ าปี  พ.ศ.   ๒๕๕๗  ถึงปี  พ.ศ.   ๒๕๖๐   ต่อเจ้าพนักงานประเมิน 

............................................................. 
 

         โดยที่พระราชบัญญัติภาษีบ ารงุท้องที่   พ.ศ.   ๒๕๐๘   มาตรา ๒๔   และมาตรา  ๒๙  ก าหนดให้
เจ้าของที่ดินผู้มีหน้าที่ต้องเสียภาษีบ ารุงท้องที่   ยื่นแบบแสดงรายการที่ดินเป็นรายแปลงต่อเจ้าพนักงานประเมิน  
 

       ฉะนั้น   จึงขอประกาศให้เจ้าของที่ดินที่มีพื้นที่ในเขตรับผิดชอบ   ขององค์การบริหารส่วนต าบล
โรงเข้  (ต าบลโรงเข้  ,  ต าบลลาดโพธ์ , ต าบลสะพานไกร) อ าเภอบ้านลาด  จังหวัดเพชรบุรี   ยื่นแบบ  ภ.บ.ท. ๕  
แบบแสดงรายการที่ดินเพื่อเสียภาษีบ ารุงท้องที่  ประจ าปี   พ.ศ.  ๒๕๕๗   ถึงปี    พ.ศ. ๒๕๖๐   ต่อเจ้าพนักงาน
ประเมิน ณ  ที่ท าการองค์การบริหารส่วนต าบลโรงเข้  นับต้ังแต่  วันที่  ๒ มกราคม  พ.ศ.  ๒๕๕๗  ถึงวันที่  ๓๑    
มกราคม  พ.ศ.   ๒๕๖๐   แบบพิมพ์   ถ.บ.ท.  ๕   จะมาขอรับได้   ณ   ที่ท าการองค์การบริหารส่วนต าบลโรงเข้ 
 

         ถ้าไม่มายื่นแบบแสดงรายการที่ดินภายในระยะเวลาที่ก าหนด หรือยื่นแบบแสดงรายการไม่ถูกต้อง   
จะต้องเสียเงินเพิ่มตามมาตรา   ๔๕  (๑)  (๒)  แห่งพระราชบัญญัติภาษีบ ารุงท้องที่  พ.ศ.  ๒๕๐๘ 
 

       ประกาศ    ณ       ๒๘    พฤศจิกายน  ๒๕๕๖ 

 

 

 

        (นายไพฑูรย์          สีรุ้ง)  

         นายกองค์การบริหารส่วนต าบลโรงเข้ 
 

 

 

   
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลโรงเข้ 

เร่ือง  การช าระภาษี  และค่าธรรมเนียมต่าง  ๆ  ประจ าปี  พ.ศ.  ๒๕๕๗ 
………………………..……..……….. 

   

      ด้วยขณะนี้ใกล้ถึงก าหนดระยะเวลาการช าระภาษีและค่าธรรมเนียมใบอนุญาตประเภทต่าง ๆ   
ประจ าปี     พ.ศ.   ๒๕๕๗    องค์การบริหารส่วนต าบลโรงเข้      จึงขอประชาสัมพันธ์ให้ผู้ซึ่งมีหน้าที่ในการ
ช าระภาษีตามประเภทและระยะเวลา  ดังนี้ 
 ๑.   ภาษีป้าย     เป็นภาษีที่จัดเก็บจากป้ายแสดงชื่อ   ยี่ห้อ   หรือเคร่ืองหมายที่ใช้ในการประกอบการค้า  
หรือประกอบกิจการอ่ืน  ๆ  เพื่อหารายได้  หรือโฆษณาการค้าหรือกิจการอ่ืน  ๆ  เพื่อหารายได้ว่าจะได้แสดง   
หรือโฆษณาไว้ที่วัตถุใด   ๆ    ด้วยอักษรภาพ      หรือเคร่ืองหมายที่เขียน   แกะสลัก   จารึก  หรือ  ท าให้ปรากฏ
ด้วยวิธีอ่ืน    ๆ   ให้เจ้าของป้ายหรือผู้ที่ครอบครองป้ายยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย (ภ.ป.๑)     ภายในเดือน    
มีนาคม   ๒๕๕๗ 
 

 ๒.  ภาษีโรงเรือนและที่ดิน    เป็นภาษีที่เก็บจากเจ้าของทรัพย์สินผู้ครอบครองทรัพย์สิน     บ้านเช่า  
อาคาร  ร้านค้า  ตึกแถว  บริษัท  หอพัก  โรงงานอุตสาหกรรม   ฟาร์มสัตว์  ฯลฯ    เจ้าของทรัพย์สินต้องยื่นแบบ
แสดงรายการทรัพย์สิน  (ภ.ร.ด.๒)     ภายในเดือน    กุมภาพันธ์     ๒๕๕๗ 
 

 ๓.  ภาษีบ ารุงท้องที่     เป็นภาษีที่เก็บจากเจ้าของที่ดิน  ผู้ครอบครองในที่ดินเป็นกรรมสิทธิ์ของเอกชน
ช าระภาษีได้         ภายในเดือน   เมษายน    ๒๕๕๗ 
 

 ๔. ใบอนุญาตประกอบกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ     เป็นกิจการที่ต้องควบคุมในเขตองค์การ
บริหารส่วนต าบลโรงเข้  ออกตามความแห่งพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ.  ๒๕๓๕ ให้ผู้ประกอบการยื่น
แบบขออนุญาตต่อ องค์การบริหารส่วนต าบลโรงเข้  ภายในเดือน    มีนาคม  ๒๕๕๗ 
 

        จึงขอประชาสัมพันธ์มาเพื่อทราบ  และได้โปรดช าระภาษี  และค่าธรรมเนียมใบอนุญาตประเภท
ต่าง  ๆ   ที่ท าการองค์การบริหารส่วนต าบลโรงเข้  หากมีข้อสงสัยประการใดโปรดสอบถามเจ้าหน้าที่ได้โดยตรง  
หรือสอบถามได้ที่  ๐-๓๒๕๘-๓๐๑๙  ในเวลาราชการ 
  

   ประกาศ    ณ   วันที่        ๒๘     พฤศจิกายน     ๒๕๕๖  
 
                  
                                       (นายไพฑูรย์       สีรุ้ง)            

                                           นายกองค์การบริหารส่วนต าบลโรงเข้ 



 

 

 


